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 درجای خالی عبارت مناسب قرار دهید -1

 ............... قرار دارد.ی رادیان در ناحیه  55ی مثلثاتی در دایرهالف( 

ب( انتهای کمان زاویه 
6
5

 در ناحیه ......................... قرار دارد. 

 روی آن با ................ .ی ...............  که طول کمان روبهپ( یک رادیان برابر است با اندازه

 برابر .............. رادیان و ................ درجه است.  5ای به شعاع در دایره  3ل رو به کمانی به طوت( زاویه مرکزی روبه

 گیرد.های زیر مشخص کنید که انتهای کمان در کدام ربع دایره مثلثاتی قرار میبرای هریک از زاویه  -2

الف( 


 =
4
3

ب(             
 

 = −
2 4

پ(             


 =
5
6

ت(               


 =
2
3

 

 کدام تساوی درست نیست؟  -3

=الف( 
3

135
4


=/رادیان                 ب(  
3

67 5
8


 رادیان 

=پ( 
4

32
15

رادیان                       ت(  
=  
 

3 135
4 

  

و  110مجموع و تفاضل دو زاویه به ترتیب  -4
2
9


 رادیان است. اندازه ی زاویه بزرگتر را بیابید. 

 رو جاهای خالی را پر کنید.ر جدول روبهد -5

                                                               
D

R
  

30 75

3 2
4 5 3

 

 الف( هر یک از زوایای زیر را به رادیان تبدیل کنید. -6

                − −331 54 96 207           

 هریک از زوایای زیر را به درجه تبدیل کنید ب( 

                
8
9

                           
5
3


                    −
2
7


                      
4
3

                    

 ناحیه قرار دارد؟ رادیان در کدام -6انتهای کمان رو به رو به زاویه  -7

 ت(چهارم  پ(سوم  ب(دوم  الف( اول
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زاویه -8
2


 رسم کنید. rای به شعاع رادیان را در دایره 

 انتهای کمان نظیر کدام زاویه در ناحیه سوم قرار ندارد؟ -9

  920−ت(   930پ(   520−ب(   560الف( 

 کدام است؟ BCاست. طول کمان  4برابر  ABدر شکل مقابل طول کمان   -10

  2ب(  6الف( 

  5ت(   8پ(

 درجه بر حسب رادیان کدام است؟ 75اندازه زاویه  -11

الف( 
11
12


ب(  
9
12


پ(   
7
12


ت(   
5
12


  

 است؟ انتهای کمان نظیر کدام زاویه درست نشان داده شده -12

الف(
3
5


ب(  
7
5


پ(   
9
5


ت(   
14
5


   

 

 

اندازه یک زاویه بر حسب راویان از  -13
80


برابر اندازه آن بر حسب درجه،  
5
18


 کم تر است. اندازه این زاویه بر حسب درجه کدام است؟ 

  55ت(   50پ(   40ب(   35الف( 

اند. وقتی قرقره بزرگتوسط یک تسمه به هم وصل شده 5Cmو 18Cmهایدو قرقره به شعاع -14
5
6


رادیان بچرخد، قرقره کوچک  

 چرخد؟چند دور می

 

 

را درنظر بگیرید. قطاع حاصل از شکل گسترده این مخروط چند رادیان است. مساحت  8Cmو ارتفاع 6Cmمخروطی با شعاع قاعده -15

 جانبی مخروط را بیابید.
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قطاع حاصل از شکل گسترده این مخروط چند رادیان است. مساحت جانبی را درنظر بگیرید.  3Cmو ارتفاع 4Cmمخروطی با شعاع قاعده -16

 مخروط را بیابید.

 دست آورید.را به درجه  30، طول کمان روبه رو به زاویه مرکزی 7ای به شعاعدر دایره -17

، طول کمان روبه رو به زاویه مرکزی10ای به شعاعدر دایره -18
8


 آورید.دست را به 

 دست اورید.این قطاع را به ماناست. طول ک 10برابر 5ای به شعاع مساحت قطاعی از دایره -19

هستند در نقطه ........................ و زاویه هایی درجه  180در دایره مثلثاتی شکل مقابل، انتهای کمان نظیر زاویه هایی که مضرب زوج  -20

  درجه هستند، در نقطه ی .................... قرار دارند. 180که مضرب فرد 

 هستند در کدام نقطه از دایره روبرو  انتهای کمان نظیر زاویه هایی که مضرب صحیحی از  -21

  است؟

+عددی صحیح باشد، انتهای کمان رو به رو به زاویه هایی به شکل  kاگر  -22
2

k


  در دایره مثلثاتی 

  مقابل روی کدام نقطه قرار می گیرد؟

ایی به صورت انتهای کمان نظیر زاویه ه -23
2

k
 عددی صحیح است، در کدام شکل درست نشان داده شده است؟ kکه  

 الف(                                          ب(  

 

 

 ت(                                           پ( 

 

                                                                                    

 

 نشان می دهند؟چه نقاطی را  4Aتا  1Aدر شکل                                       نقاط  -24
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                           بر حسب رادیان چند است؟   در شکل مقابل اندازه زاویه  -25

پ(                     1ب(                4الف( 
3
2

 2ت(                 

 ؟نیستبرابر  sin55کدام گزینه با  -26

)الف(  )cos −cosب(   35− 145  

−sinپ(  −sinت(    305 215  

حاصل عبارت  -27
( ) ( )

( ) ( )

sin sin

cos cos

+ − −
=

+ − −

2 4

3
A

   

   
 کدام است؟  

tan3الف(    )بtan
3
2

   )پtan−     )تtan−3   

sinحاصل عبارت  -28 sin sin sin
       

= − + + + − + +       
       

3 3
2 3 4 5

2 2 2 2
B

   
     کدام است؟ 

sin2الف(   )ب sin4  )پ cos−4  )ت cos−2  

+اگر  -29 =
6

a b


)باشد، مقدار   ) ( )sin sin+ + +3 2 9 8a b a b  چقدر است؟ 

 2ت(  1پ(  ب(صفر  -1الف(

مقدار  -30
sin cos

+
1 1
150 330

 را بیابید. 

مقدار  -31
sin cos sin

tan tan cos

− − + −

− −

2 240 50 1 70
40 50 1 2 20

 چقدر است؟  

ب(  -1الف(
−1
2

پ(   
1
2

 1ت(   

cosچه عددی می توان گذاشت تا تساوی  xبه جای  -32 sinx x
    

− = −   
   
2

4 3
 برقرار باشد؟  

اگر  -33


 =
16

، مقدار  
sin tan

cot cos

 

 

5 2
6 3

 چقدر است؟  

پ(  2ب(  1الف(
1
2

ت(    
1
4

  

)مقدار  -34 ) ( )sin cosx x− − +32  چقدر است؟  58
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مقدار عددی  -35
sin cos

tan cot

A

   

   

   
+ + −   

   =
   

− − +   
   

5 7
4 2

2 3 2 6
5 7

3 6
2 3 2 6

 را بیابید.  

cosاگر  -36 sinx x
    
− = +   

   

3
2

2 2
tan، حاصل   x کدام است؟ 

ت(  -2پ(  -1ب(  1الف( 
−1
2

  

مقدار عددی عبارت -37
cot( ) sin( )

cos( )

+ −

+

210 150
8

5 3
3


 دست آورید.را به 

مقدار عددی عبارت -38
sin( ) cot ( )

tan( )

− +

−

27 1 3
3 2 4

5
6

 


 دست آورید.را به 

sinمقدار عددی  -39 sin sin= + +
3 5 7

3 5 7
4 4 4

A
  

 کدام است؟  

الف( 
15 2
2

 ب(   
9 2
2

− پ(  
9 2
2

− ت(  
15 2
2

 

 دست آورید.های زیر را بهمقدار عددی عبارت  -41

)cosالف(   ) =
7
6


)tanب(                                        ) sin( )− =
4 3

2
3 2
 

 

 دست آورید.مقدار عددی هر عبارت را به -42

tanالف(   ( ) cos( )+ −2 135 ب(                 120
cot( ) sin( )

cos( )

+ −

+

210 150
5 480 3

 

 دست آورید.بههای زیر را حاصل هر یک از عبارت -40

sin( ) tan( )+ − =270  )الف 210

             cot( ) sin( ) cos( )− + + =720 420  )ب 225

cos( ) cot( )

sin ( )

+

=

− 2

5 7
2

4 6
5
3

 


 )پ
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حاصل عبارت  -43
sin sin

cos cos

+

−

250 700
560 110

tanبا فرض    /=20 0  کدام است؟ 4

الف(
−3
4

ب(  
3
4

پ(   
7
3

ت(   
5
8

  

حاصل عبارت  -44
cos sin

sin sin

−

−

258 255
525 105

tanبا فرض    /=15 0  کدام است؟ 28

الف(
−16
9

ب(  
−9
16

 پ(   
9
16

ت(   
16
9

  

cotاگر  -45 a=25  باشد،حاصل عبارت
cos cos

cos cos
A

+
=

+

115 3 155
3 245 335

 کدام است؟

الف( 
a

a

+

−

3 1
3

ب(   
a

a

−

−

3 1
3

پ(   
a

a

+

+

3 1
3

ت(   
a

a

+

−

1
3 1

  

 کند.قطع می 2−ها را در نقطهxسازد و محور می 135ها زاویه xر معادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محو -46

 کند.قطع می 5+ها را در نقطهxسازد و محور می 120ها زاویه xر معادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محو  -47

 دست آورید.ثاتی زیر را بههای مثلمقدار نسبت   -48

)sinالف(  ) )cosب(                    225= )− )tanپ(                       240= ) =750 

 های زیر را رسم کنید.نمودار تابع -49

yالف(  sin( )= −3x                          )بy cos( )= + −1 2x          )پsin= − +3 1y x 

=cosت(  −
1

1
2

y x 

 نمودار تابع های زیر را رسم کنید. -50

cosyالف(  x= −2 sinyب(                          1 x= + 3 

 دست آورید.های زیر را بهعبارتحاصل  -51

cosالف(      sin ب(                     105= =15                  

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت      -52

الف( اگر


  
2

sinآنگاه  x−  1  است. 0

cosyب( برد تابع x= برابر ,−2  است. 2

)cosپ(  ) cos  − =2 
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cosyالف( تابع مثلثاتی   -53 x=  را رسم کنید.   2−

        دست آورید.ب( برد تابع را به 

حاصل عبارت       -54

(sin )(cos )(tan )(cot )

cot( )(sin )cot( )−

5
15 140 45

4
5 3

225
4 4



 
 دست آورید.را به

sinاگر       -55 cosx x
    
+ − =   

   

3 1
2 2 2

)مقدار عبارت    ) ( )sin cosA x x = +  کدام است؟ −

−پ(   2ب(  الف(صفر ت(  2
1
2

              

xدر شکل مقابل  -56 y+ = است. مقدار  90
tan

cot

a

b
 چقدر است؟ 

     4ت(  3پ(  2ب(  1الف( 

sinاگر  -57 cosf x x x
 

− = − 
 2

 کدام است؟ f، ضابطه تابع  

)نمودار تابع  -58 ) sinf x a x b= ,از نقطه ی  +
 
 
 

2
2

عبور می کند و محور طولها را در نقطه ای به طول  


4
b,قطع میکند. مقدار   a  را

    بیابید و سپس نمودار تابع را رسم کنید.

را  fنمودار تابع  -59


2
sinyواحد به سمت راست و یک واحد به سمت پایین منتقل کرده ایم تا به تابع    x=

1
2

  fرسیده ایم. ضابطه تابع  

cosالف(  کدام است؟ x+
1

1
2

cosب(    x− +
1

1
2

cosپ(    x −
1

1
2

cosت(    x− −
1

1
2

  

)قسمتی از نمودار تابع  -60 ) sinf x a b x=    کدام است؟ abبه شکل مقابل است. مقدار  2−

 -2ت(   2پ(   4ب(   -4الف(

xاگر  -61
 

−  
3 3

cosو  
m m

x
−

=
2 2
8

 است؟کدام یک صحیح  

mالف(  − 0 1 m ب(  4 − 5 1 3  

m پ( − 0 1 m ت( 3 − 3 1 4 

Aاگر  -62


 0
3

cosو  
m

A
m

+
=

−

1
1

 کدام است؟ A، حدود  

mالف(  1   )ب( ),m − mپ(   3−  )ت(   3− ),m − −3 1  
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sinyکدام بخشی از نمودار  -63 x= است؟ 

 

 ب(                                                               الف( 

 

 

 

 پ(                                                                        ت( 

 

 

cosyکدام یک بخشی از نمودار تابع  -64 x
 

= + 
 3

 است؟ 

 ب(                                                                     الف( 

 

 

 

 پ(                                                                    ت( 

 

 

 

)مقدار تابع مجموع کم ترین و بیش ترین  -65 ) sinf x x= − −3  کدام است؟ 2

 -6ت(     -5پ(     -4ب(     -3الف( 

)برد تابع  -66 ) sinf x x= −7  کدام است؟ 2

الف(  ,3 ب(   9 ,5 پ(   9 ,2 ت(   5 ,−1 5  

)برد تابع  -67 ) cosf x x= − 33  کدام است؟ 5

الف(  ,−5 ب(   5 ,−8 پ(    8 ,−2 ت(   8 ,−3 8  
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)برد تابع  -68 ) sinf x x= −42  کدام است؟ 3

الف(  ,− −3 ب(   1 ,− −5 پ(   1 ,−2 ت(   2 ,−3 2  

)cosثابت کنید -69 ) sin


 − = −
3
2

. 

)cosبا استفاده از رابطه   -70 ) +  نشان دهیدcos sin = − 22 1 2. 

sinاگر    -71 =
3
5

cosو  = −
12
13

)cosدر ربع سوم باشد، مقداردر ربع دوم و انتهای کمان و انتهای کمان  ) + دست را به

 آورید.     

حاصل  -72
cos cos sin sin

sin cos sin cos

−

+

20 40 20 40
20 40 40 20

 کدام است؟  

الف( 
3
3

  tan20ت(   1پ(    3ب(    

sinمقدار عددی  -73 cos sin cosx x x x+3 2 2 xبه ازای  3


=
15

 برابر است با: 

)اگر  -74 ) ( )sin ,sin   − = + =
1 1
3 2

tanحاصل    cot  کدام است؟ 

sinحاصل عبارت  -75 cosA = −15 3  را بیابید.  15

اگر  -76
cos

sin
x

x
+

=
4 3

3
cosحاصل   x

 
− 

 

3
4

 است؟ 2چه مضربی از  

cosمقدار  -77 /22  را بیابید. 5

)اگر  -78 ) cos sinf x x x= −4 f، مقدار  4
 

 
 12

 چقدر است؟  

sinحاصل عبارت  -79 cos sin cosA x x x x= −3 xبه ازای  3


=
24

 چقدر است؟ 

sinاگر  -80 cosx x− =
1
3

sin، حاصل   cosx x+6  کدام است؟ 6

)اگر  -81 ) ( )cos , cos   − = + =
1 1
4 3

sinباشد، مقدار   sin  کدام است؟ 

)اگر  -82 ) ( )cos , cos   − = + =
3 1
5 5

tan، مقدار  tan  کدام است؟ 
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حاصل  -83
sin cos

−
1 1
15 15

 را بیابید. 

حاصل  -84
( ) ( )sin cos

cos

x x

x

 



− − +

 
− 

 4

 کدام است؟  

sinمقدار  -85 cos cos sin+37 23 67  چقدر است؟  53

cosمقدار  -86
3
8

 کدام است؟ 

الف(
−2 2
2

ب(    
+2 2
2

پ(    
−2 3
2

ت(    
−2 1

2
  

sinاگر  -87 a=65  حاصل ،sin40  بر حسبa کدام است؟ 

−aالف( 21 aب(   2 −22 −aت(    a2پ(   1 21  

tanاگر  -88 x =
1
3

cosباشد، مقدار   x2 .را بیابید 

حاصل  -89
tan

tan

x

x

−

+

2

2

1
1

xبه ازای  


=
8

 را بیابید. 

حاصل  -90
tan

tan

x

x+ 2

2
1

xبه ازای   


=
8

 را بیابید. 

cosنمودار  -91
x

y
 

=  
 

22
2

 کدام است؟  

 ب(                                                                 الف( 

 

 

 

 

  ت(                                                              پ(

                                                                                                        


